



Синтетические наркотики

(СПАЙС, СОЛЬ, СКОРОСТЬ, МИКС)

Последствия употребления:

- Тяжёлые первые расстройства по типу депрессивного синдрома, суицидальных попыток;
- Развитие психической и физической зависимостей, таких же, как и при употреблении других видов наркотических веществ: героина, амфетаминов, марихуаны и др.
- Поражение центральной нервной системы: снижение памяти, внимания, интеллектуальных способностей, нарушения речи, мыслительной деятельности (понимания); координации движений, режима сна, потеря эмоционального контроля (резкие перепады настроения);
- Психозы, психические нарушения различной степени тяжести вплоть до полного распада личности (подобные при шизофрении);
- Снижение иммунитета, импотенция (для мальчиков), нарушение гормонального фона (для девочек);
- Риск развития сахарного диабета, рака легких;
- Поражение сердечно-сосудистой системы;
- Передозировка, смерть;
- Разрушение социальных связей: потеря семьи, друзей;
- Потеря работы, учебы, запрет на некоторые виды профессиональной деятельности, ограничения в получении специальности, невозможность вождения транспорта, получения разрешения на приобретение оружия.



ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер» 8 (9244) 565-911

НАРКОТИКИ
ФОРМИРУЮТ
ЗАВИСИМОСТЬ